

Отчет о реализации муниципального проекта «Театр глазами детей» за период с 01.09.2018 по 31.12.2018

Цель проекта:

Приобщение дошкольников к театральному искусству, к театрализованной деятельности, способствовать формированию творческой личности посредством сотрудничества с социальными институтами города Чебоксары.

Задачи проекта:

- формировать познавательные интересы к театральной культуре (театральному искусству);
- способствовать активизации полученных знаний в различных видах детской деятельности;
- знакомить с театрами города, артистами и с людьми других профессий театрального искусства;
- создавать необходимую творческую проектировочную среду для благоприятного саморазвития ребенка, условия для развития творческой активности детей в театрализованной деятельности;
- повышать профессиональный уровень педагогов по приобщению дошкольников к театральной культуре (театральному искусству);
- способствовать укреплению сотрудничества ДОУ и семьи в развитии духовнобогатой личности ребенка; в раннем раскрытии творческого потенциала (одаренности) ребенка;
- формировать эффективную систему социального партнерства.

Ребята приняли участие в театрализованном представлении «Веселая дорожная история»









Воспитанники детского сада вместе с родителями посетили Русский драматический театр, постановка спектакля «Волшебная лампа Аладдина».





Родители принимают активное участие в пошиве костюмов для театральной деятельности





В театральной студии «Умка» учат ребенка видеть прекрасное в жизни и в людях, зарождают стремление самому нести в жизнь благое и доброе. В театре с помощью таких выразительных средств как интонация, мимика, жест, пластика, походка разыгрываются разные литературные произведения







Театрализованное представление «Веселый урожай»



Воспитанники МАДОУ учатся разыгрывать небольшие постановки, сценки, сказки с помощью различных видов театра: пальчиковый театр







Театр игрушки





Куклы «Би-ба-бо»



Инсценировка сказки «Теремок», театр кукол «Би-ба-бо»





Ребята познакомились с произведением К. Чуковского «Телефон». Затем дети играли в игру «У меня зазвонил телефон», в которой самостоятельно пытались воспроизводить понравившиеся отрывки.



Познакомились с потешкой «Кошкин дом», и приняли участие в инсценировке





Прослушав сказку о Колобке и рассмотрев иллюстрации, ребята учились разыгрывать ситуации по несложным сюжетам.





Познакомившись со сказкой «Маша и медведь» ребята с удовольствием её инсценировали





Инсценировка сказки «Репка»







